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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mónosbél Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. augusztus 29. napján megtartott üléséről
Jelen vannak:  Varga Sándorné polgármester

 
                  Antal József alpolgármester

       Csegezi Gyula 

 Ménkü Ildikó testületi tagok

Nem jelent meg: Jaksa Mihályné testületi tag

Hivatalból jelen van: Fehér Lászlóné címzetes főjegyző megbízásából Dudásné dr. Géczi Erika aljegyző

Jegyzőkönyvvezető: Nagy Anita

Varga Sándorné polgármester

Köszönti a képviselő-testületi tagokat, Dudásné dr. Géczi Erika aljegyzőt. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az 5 fő képviselő-testületi tag közül 4 fő megjelent, 1 fő nem jelentette be távolmaradását, a döntéshozatalban részt vevők száma: 4, az ülést határozatképesnek nyilvánítja és megnyitja.

Javaslatot tesz a napirendek alábbi sorrendben történő megtárgyalására:

N a p i r e n d

1. Bélapátfalvi Idősek, Fogyatékosok Otthona és Módszertani Intézete „Bentlakásos intézmények kiváltása” pályázathoz mónosbéli lakásvásárlások

2. Bélapátfalvai Kistérség Többcélú Társulásának megszűnése

3. Egyéb ügyek, indítványok
Mónosbél Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendek megtárgyalását 4 igen szavazattal elfogadta.

I. Napirend

Bélapátfalvi Idősek, Fogyatékosok Otthona és Módszertani Intézete „Bentlakásos intézmények kiváltása” pályázathoz mónosbéli lakásvásárlások

Varga Sándorné polgármester

Ismerteti, hogy a Bélapátfalvi Idősek, Fogyatékosok Otthona és Módszertani Intézete pályázatot kíván benyújtani a „Bentlakásos intézmények kiváltása” elnevezésű pályázati kiírásra. A pályázat benyújtásához szükséges megvalósíthatósági tanulmány elkészült, illetve az előszerződéseket is megkötötték a kiválasztott ingatlanok tulajdonosaival. Korlátozottan cselekvőképes emberek kerülnének az így kialakított lakóotthonokba, lakóotthononként 6-8 fő, akiknek a 24 órás felügyelete biztosítva lenne. Az előszerződést Mónosbél község tekintetében 3 ingatlantulajdonossal kötötték meg.  A pályázat benyújtásához a képviselő-testületnek nyilatkoznia szükséges abban a kérdésben, hogy hozzájárul-e ahhoz, hogy a településen az Intézet ingatlanokat vásároljon.
Kéri a képviselő-testület tagjait, mondják el véleményeiket az üggyel kapcsolatban.

Ménkü Ildikó testületi tag

Elmondja, hogy volt a Bélapátfalván ezzel kapcsolatban megtartott közmeghallgatáson. A felszólalók között többen voltak, akik ellenezték a kitagolást, mint akik támogatták. A problémát a tájékoztatás hiánya okozta. Horváth László kormánymegbízott úr javasolta, hogy kérjék ki az üggyel kapcsolatban a lakosság véleményét, készítsenek kérdőívet. 
Dudásné dr. Géczi Erika aljegyző

Bélapátfalva Város Képviselő-testülete másképpen döntött, nem készül kérdőív.

Varga Sándorné polgármester
Minden este adásba került a közmeghallgatásról készült felvétel a kábeltelevízión, tehát a lakosok tájékozódhattak a kiváltással kapcsolatban. Mónosbél község képviselő-testületéhez nem érkezett megkeresés az ügyben, úgy gondolja, a településen az ingatlanvásárlásnak nincs akadálya. Elmondja, hogy látogatása alkalmával tapasztalta, hogy az andornaktályai lakóotthon jól működik, jó a kapcsolat az ott lakók és a szomszédok között, illetve a település lakóival. 
Ménkü Ildikó testületi tag

Elmondja, hogy őt három személy kereste meg a kiváltással kapcsolatban, akik félnek, hogy emiatt elértéktelenedik az ingatlanuk. Nem kapott felhatalmazást arra, hogy a három személy nevét közölje. Ezzel kapcsolatban nem lehetne Mónosbélben is közmeghallgatást tartani?
Varga Sándorné polgármester

Kósa Lajos elmúlt ülésen elhangzott véleményére elhangzott ellenvélemény is, hiszen most is élnek Mónosbélben fogyatékos emberek, mindegyiknek van szomszédja. Másként vélekedik az, akinek a családjában van sérült ember, mint az, akinek nincs. A lakóotthonok megvalósulása a településen 15 új munkahelyet jelentene. Az ellenvéleményeket írásban, névvel ellátva kellett volna beadni. Az előző képviselő-testületi ülésre egy lakos jött el, aki saját elmondása szerint 3-4 emberrel beszél a faluban. Akkor korrekt a megkeresés, ha az ellenzők felvállalják a nevüket. Nem tudja, kik ellenzik az ingatlanvásárlást. Egyébként egy lakostól hallott a kiváltással kapcsolatban ellenvéleményt, olyan lakostól, akinek hozzátartozója dolgozik a fogyatékosokat gondozó intézetben. Véleménye szerint, ha az ellenzi a településre fogyatékos emberek költöztetését, akkor dolgozni sem kell fogyatékos emberek között. 
Antal József alpolgármester

Javasolja, hogy azok, akik ellenzik az ingatlanvásárlást, látogassanak el az andornaktályai lakóotthonba, érdeklődjön az ottani szomszédoktól. Szívesen elviszi azokat, akik látogatást szeretnének tenni a lakóotthonba.
Varga Sándorné polgármester

Szívesen megszervezi az Andornaktályára történő látogatást. Mivel más vélemény, javaslat nem volt, kéri a képviselő-testület tagjait, szavazzanak arról, hogy hozzájárul-e a képviselő-testület ahhoz, hogy a Bélapátfalvi Idősek, Fogyatékosok Otthona és Módszertani Intézete a TIOP 3.4.1. A-11/1 kódszámú, „Bentlakásos intézmények kiváltása” című pályázat kapcsán lakóotthon céljára a településen ingatlanokat vásároljon. 
Mónosbél Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot fogadta el:

59/2012. (VIII. 29.) sz. Képviselő – testületi határozat

Mónosbél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Bélapátfalvi Idősek, Fogyatékosok Otthona és Módszertani Intézete a TIOP 3.4.1. A-11/1 kódszámú, Bentlakásos intézmények kiváltása című pályázat kapcsán lakóotthon céljára Mónosbél községben ingatlanokat vásároljon. 









Határidő: 2012. augusztus 31.









Felelős: polgármester

II. Napirend
Bélapátfalvai Kistérség Többcélú Társulásának megszűnése
Varga Sándorné polgármester

Elmondja, hogy a napirendi pontról készített írásbeli előterjesztést minden képviselő-testületi tag megkapta. Kéri a képviselő-testület tagjait, mondják el kérdéseiket, javaslataikat.
Mivel kérdés, javaslat nem volt, kéri a képviselő-testület tagjait, szavazzanak a Bélapátfalvai Kistérség Többcélú Társulása megszüntetéséről.

Mónosbél Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

60/2012. (VIII. 29.) sz. Képviselő – testületi határozat

Mónosbél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy elfogadja a Bélapátfalvai Kistérség Többcélú Társulása 2012. december 31. napjával történő megszüntetését. Felhatalmazza Varga Sándorné polgármestert, hogy a Képviselő-testület döntéséről tájékoztassa a Többcélú Társulás Társulási Tanácsát.









Határidő: 2012. december 31.










Felelős: polgármester

III. Napirend
Egyéb ügyek, indítványok

Varga Sándorné polgármester
Ismerteti, hogy a Magyar Iszlám Közösség belső egyházjogi személye, a budapesti székhelyű Szeretet és Gondoskodás Szolgáltató Központ eljuttatott egy szociális intézményfenntartói megállapodás-tervezetet az önkormányzathoz, melyben vállalná a házi segítségnyújtás szociális alapfeladat ellátását. Javasolja, hogy a döntést halassza el a képviselő-testület, azt a 2013. évi költségvetés megtárgyalása előtt hozzák meg, mivel még a 2013. évre vonatkozó normatívák nem ismeretesek.
Elmondja, hogy az előző napon volt az önkormányzatnál a Heves Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Egri Kirendeltségének vezetője, aki jónak minősítette a település közmunka programját. Ismerteti, hogy már most tervezni kellett a 2013-2014. évi közmunkaprogramot. Mezőgazdasági és építési START munkaprogramot is kellett igényelni. A 2013. március 1 – 2013. november 30., illetve 2014 március 1 – 2014. november 30. közötti időszakokra 3 fő munkaerőt igényeltek. A 031/1. helyrajzi számú ingatlan földművelésre alkalmas, intézményi konyhára való termesztésre vagy természetbeni segélyként kiosztható lenne az ott megtermelt zöldség. Építési pályázat is lesz, abban a Szabadság úti támfal megjavítását, a Rákóczi úti vízelvezető árok kövezését, Rákóczi úti járda tovább építését tervezi többek között. 
Antal József alpolgármester

Javasolja, hogy a Béke út és Arany János út közötti szakaszra is építsenek járdát a közmunkaprogram keretében.
Varga Sándorné polgármester
Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a Szabadság úton a híd beszakadt. A jövő hét elején kezdi el a vállalkozó a helyreállítási munkát.

Antal József alpolgármester

Érdeklődik, hogy van-e lehetőség a híd szélesebbé építésére?

Varga Sándorné polgármester

A telekhatár kb. 1 méteres szélesítést tesz lehetővé. Elmondja, hogy szeptember 1-jén a Mónosbélbe költözött két új vállalkozó szalonnafesztivált szervez. A bevétel 10%-át a község közösségi házának felújítására ajánlották fel. 
Ménkü Ildikó testületi tag

Érdeklődik, hogy van-e lehetőség a régi főút Bélapátfalva felőli végéhez egy alárendelt útkereszteződés tábla kihelyezésére? Javasolja, hogy a Béke úti buszmegálló aljzatát még a tél beállta előtt meg kellene javítani. Elmondja, hogy gyakran jár a településre a tollfelvásárló. Nem gondolja, hogy hetente többször tud felvásárolni tollat. A Petőfi utcában kihelyezett várakozni tilos táblával kapcsolatban érdeklődik, hogy nem lehetne-e kiegészítő táblát kihelyezni akkorra az időtartamra tiltva a várakozást, amikor a szemetes autó közlekedik?
Varga Sándorné polgármester

A táblával kapcsolatban a Magyar Közút Nonprofit Zrt-vel kell egyeztetni. A tollfelvásárló rendszámát fel kell jegyezni, annak ismeretében kell jelezni a rendőrség felé. 
Antal József alpolgármester

A Petőfi utcában nem csak a szemetes autó nem fér el, mivel nagyon keskeny az út. A várakozni tilos tábla az úttestre vonatkozik, nem a padkára. A szemben lévő padkát teszik tönkre, ha kikerülik az ott parkoló autókat.
Ménkü Ildikó testületi tag

Az utcában lakók vendégei kapjanak engedélyt az ott várakozásra.

Varga Sándorné polgármester

Pár méterrel messzebb a füves részen van lehetőség a parkolásra. 
Mónosbél Község Önkormányzat Képviselő-testülete a módosított 1990. évi LXV. törvény 12. § (4) bekezdés a) pontja alapján a továbbiakban zárt ülést tart, mivel önkormányzati hatósági ügyet tárgyal.

k.m.f
     

Varga Sándorné 




Fehér Lászlóné
                   
   polgármester



          címzetes főjegyző

Mónosbél Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. augusztus 29. napján megtartott üléséről készült jegyzőkönyv folytatása zárt ülésről.

Mónosbél Község Önkormányzat Képviselő-testülete a módosított 1990. év LXV. törvény 12. § (4) bekezdés a) pontja alapján a továbbiakban zárt ülést tart, mivel önkormányzati hatósági ügyet tárgyal.

Varga Sándorné polgármester
Ismerteti, hogy Énekes Sándor Mónosbél, Béke út 7. szám alatti lakos részére a képviselő-testület 66/2011. (IX. 14.) számú határozatával méltányossági alapon ápolási díjat állapított meg 2011. augusztus 19. napjától. Az önkormányzat szociális ellátásokról szóló 12/2003. (IX. 10.) rendelete értelmében a méltányossági alapon megállapított ápolási díjra való jogosultságot évente felül kell vizsgálni. Az ügyfél a felülvizsgálati eljárásban foglaltakat teljesítette, a becsatolt igazolások alapján továbbra is jogosult méltányosságból, mint 18 éven felüli tartósan beteg személyt ápoló hozzátartozó az ápolási díjra.
Kéri a képviselő-testület tagjait, szavazzanak Énekes Sándor ápolási díjra való jogosultságának felülvizsgálatáról.

Mónosbél Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:
61/2012. (VIII. 29.) sz. Képviselő – testületi határozat

Mónosbél Község Önkormányzat Képviselő-testülete Énekes Sándor (szül.: Eger, 1962. 10. 04., anyja neve: Fodor Irén, TAJ száma: 024 619 475) Mónosbél, Béke út 7. szám alatti lakos Énekes Sándorné (szn.: Szepesi Erika, szül.: Eger, 1964. 05. 26, anyja neve: Kovács Anna) Mónosbél, Béke út 7. szám alatti lakó 18 éven felüli tartósan beteg ápolt után továbbra is jogosult az éves központi költségvetési törvényben meghatározott alapösszeg 80%-ának megfelelő, bruttó 23.600 Ft, azaz huszonháromezer-hatszáz forint havi összegű ápolási díjra.

Az ápolási díjat Bélapátfalva Város Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Csoportja a tárgyhónapot követő hónap 5. napjáig átutalja a kérelmező lakcímére.
 Az ápolási díj időtartama szolgálati időre jogosít. Az ápolási díjban részesülő személy az ellátás után nyugdíjjárulék és magán-nyugdíjpénztári tagság esetén magán-nyugdíjpénztári tagdíj befizetésére kötelezett.

Énekes Sándor az ápolási díjra való jogosultság időtartama alatt egészségügyi szolgáltatásra jogosult.
 Az eljáró hatóság a jogosultság feltételeit évente felülvizsgálja.

A képviselő-testület felhívja Énekes Sándort, hogy a jogosultság feltételeit érintő lényeges tények, körülmények (lakcímváltozás, keresőtevékenység folytatása, jogosultság megállapítását kizáró körülmények bekövetkezése, stb.) megváltozásáról 15 napon belül köteles értesíteni hatóságomat. A jogosulatlanul és rosszhiszeműen igénybevett ellátást a jegybanki alapkamattal megemelt összegben az ügyfél köteles visszafizetni.

Nem jogosult ápolási díjra a hozzátartozó, ha

a) az ápolt személy két hónapot meghaladóan fekvőbeteg-gyógyintézeti, valamint nappali ellátást nyújtó vagy bentlakásos szociális intézményi ellátásban, illetőleg óvodai, gyermekvédelmi szakellátást nyújtó bentlakásos intézményi elhelyezésben részesül, vagy közoktatási intézmény tanulója, illetőleg felsőoktatási intézmény nappali tagozatos hallgatója, kivéve, ha 

aa) a közoktatási intézményben eltöltött idő a kötelező tanórai foglalkozások időtartamát nem haladja meg, vagy

ab) az óvoda, a nappali ellátást nyújtó szociális intézmény igénybevételének, illetve a felsőoktatási intézmény látogatási kötelezettségének időtartama átlagosan a napi 5 órát nem haladja meg, vagy

ac) az óvoda, a közoktatási, illetőleg a felsőoktatási intézmény látogatása, vagy a nappali ellátást nyújtó szociális intézmény igénybevétele csak az ápolást végző személy rendszeres közreműködésével valósítható meg,

b) ha az ápolási díjban részesülő rendszeres pénzellátásban részesül, és annak összege meghaladja az ápolási díj összegét, ide nem értve azt a táppénzt, amelyet az ápolási díj folyósításának időtartama alatt végzett keresőtevékenységből adódó biztosítási jogviszony alapján – keresőképtelenné válása esetén – folyósítanak,

c) ha az ápolási díjban részesülő szakiskola, középiskola, illetve felsőoktatási intézmény nappali tagozatos tanulója, hallgatója,

d) ha az ápolási díjban részesülő keresőtevékenységet folytat és munkaideje – az otthon történő munkavégzés kivételével – a napi 4 órát meghaladja. 
Az ápolási díjra való jogosultságot meg kell szüntetni, ha

· az ápolt személy állapota az állandó ápolást már nem teszi szükségessé,

· ha az ápolást végző személy a kötelezettségét nem teljesíti,

· az ápolt személy meghal,

· az ápolást végző vagy az ápolt személy tartózkodási joga megszűnt vagy tartózkodási jogának gyakorlásával felhagyott.

Az ápolási kötelezettség nem teljesítésnek minősül, ha az ápolást végző személy több egymást követő napon nem gondoskodik az ápolt személy alapvető gondozási, ápolási igényének kielégítéséről, az ellátott és lakókörnyezete megfelelő higiénés körülményének biztosításáról, az esetleges vészhelyzet kialakulásának megelőzéséről.

A képviselő-testület tájékoztatja Énekes Sándort, hogy az ápolást végző személynek a házi segítségnyújtás keretében segítség nyújtható, illetve az ápolt személy átmenetileg, de egybefüggően legfeljebb egy hónapos időtartamban ellátható, ha

· az ápolt személy egészségi állapota ezt indokolja,

· az ápolást végző személy akadályoztatása miatt az ápolási tevékenységet nem tudja ellátni.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban Szt.) 25. §-a értelmében az ápolási díjra való jogosultság jövedelmi feltételének fennállását felül kell vizsgálni, ha az ellátás megállapításának alapjául szolgáló jövedelemben tartós változás történt, vagy az ellátás megállapításánál figyelembe vett, egy háztartásban élő családtagok létszáma megváltozott. 

Tartós jövedelemváltozásnak kell tekinteni: 

· - 
az újonnan megállapított vagy megszüntetett rendszeres pénzellátást, családi pótlékot, árvaellátást, tartásdíjat; 

· -
keresőtevékenység alapjául szolgáló jogviszony létesítését, feltéve, hogy a jogviszony 3 egymást követő hónapban fennáll;

· -
keresőtevékenység megszűnését; 

· -
ha a jogosultság megállapításának alapjául szolgáló jövedelemben három egymást követő hónapban 10 %-nál nagyobb mértékű változás következik be.

Az eljárás költség és illetékmentes.

A határozat ellen fellebbezésnek helye nincs.

A Képviselő-testület azonban felhívja Énekes Sándor figyelmét, hogy a határozat közlésétől számított 30 napon belül jogszabálysértésre hivatkozással annak felülvizsgálatát kérheti az Egri Törvényszékről. A pert a Képviselő-testület ellen kell indítani.

I n d o k o l á s

Mónosbél Község Önkormányzat Képviselő-testületénél 2012. július 23. napján hivatalból indult eljárás Énekes Sándor ápolási díjra való jogosultságának felülvizsgálata ügyében. Mónosbél Község Képviselő-testületének a szociális ellátásokról szóló 12/2003. (IX.) 10.) számú önkormányzati rendelete 8. § (4) bekezdése értelmében a 18. életévét betöltött tartósan beteg személy után folyósított ápolási díjra való jogosultságot évente felül kell vizsgálni.

Nevezettnek hozzátartozója (házastársa) Énekes Sándorné, aki a háziorvos által kiállított igazolás szerint 18 éven felüli tartósan beteg személy, aki állandó és tartós gondozásra szorul. A gondozás időtartama 3 hónapnál hosszabb. A kérelmező keresőtevékenységet napi két órában folytat. A családban a kérelem benyújtását megelőző hónapban az egy főre jutó jövedelem 27.278,- Ft, ami nem haladja meg az önkormányzat szociális ellátásokról szóló 12/2003. (IX. 10.) rendeletében meghatározott összeget. 

Fentiek alapján Énekes Sándor méltányosságból, mint 18 éven felüli tartósan beteg személyt ápoló jogosult az ápolási díjra.

Az ápolási díj összege az Szt. 44. § c) pontjában foglaltak szerint az éves központi költségvetési törvényben meghatározott alapösszeg legalább 80%-a, ha az ápolási díj megállapítására tartósan beteg 18 éven felüli személy ápolása, gondozása címén kerül megállapításra. Az éves központi költségvetési törvényben meghatározott alapösszeg bruttó 29.500 Ft.

Az eljárás költség és illetékmentességét az Szt. 16. §-a állapítja meg. 

A határozat a Szt. 40. §-án, 43/B. §-án, illetve a felsorolt jogszabályhelyeken alapul. 

A bírósági felülvizsgálat lehetőségét a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályiról szóló 2004. évi CXL. törvény 107. § (3) bekezdése, 109. § (1) bekezdése állapítja meg.

A Képviselő-testület hatáskörét a Szt. 25. § (3) bekezdésének bb) pontja, illetékességét a Szt. 32/A. § (1) bekezdése állapítja meg.









Határidő: 2012. szeptember 21.










Felelős: polgármester

Varga Sándorné polgármester

Mivel más ügy, indítvány nem merült fel, megköszöni a Képviselő-testület tagjainak az ülésen való részvételt, az ülést bezárja.

K. m. f.
Varga Sándorné




     Fehér Lászlóné
                 polgármester



                 címzetes főjegyző
PAGE  
1

