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Varga Sándorné polgármester

Köszönti a képviselő-testületi tagokat, Dudásné dr. Géczi Erika aljegyzőt, Surányi Józsefné HVB elnököt. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az 5 fő képviselő-testületi tag közül 4 fő megjelent, 1 fő nem jelentette be távolmaradását, a döntéshozatalban részt vevők száma: 4, az ülést határozatképesnek nyilvánítja és megnyitja.

Javaslatot tesz a napirendek alábbi sorrendben történő megtárgyalására:

N a p i r e n d
1. Megüresedett képviselői hely betöltése

2. Az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása
3. Egyéb ügyek, indítványok

Mónosbél Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendek megtárgyalását 4 igen szavazattal elfogadta.
I. Napirend
Megüresedett képviselői hely betöltése
Varga Sándorné polgármester

Felkéri Surányi Józsefnét a HVB elnökét, hogy a Durbák György lemondásával megüresedett képviselői hely betöltése kapcsán ismertesse a helyi önkormányzati választások eredményét.
Surányi Józsefné HVB elnök
Ismerteti a 2010. évi helyi önkormányzati választás eredményét, és elmondja, hogy a HVB megállapította, hogy a következő legtöbb szavazatot kapott Csegezi Gyula, aki elfogadta a képviselő-testületi tagságot. Átadja Csegezi Gyula képviselő-testületi tagnak a megbízólevelet.
Surányi Józsefné HVB elnökének előmondásával Csegezi Gyula képviselő-testületi tag az Ötv. 19. § (1) alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 1. melléklete szerinti esküt letette és az esküokmányt aláírta (1. melléklet) 
Surányi Józsefné HVB elnök távozik a képviselő-testületi ülésről.

II. Napirend
Az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása
Varga Sándorné polgármester
Ismerteti, hogy az önkormányzat 2011. évi  költségvetésének módosításáról szóló írásbeli előterjesztést minden képviselő-testületi tag írásban megkapta. Kéri a képviselő-testület tagjait, mondják el javaslataikat, véleményeiket a módosítással kapcsolatban. 
Mivel vélemény, javaslat nem volt, kéri a képviselő-testület tagjait, szavazzanak az önkormányzat 2011. évi költségvetésének módosításáról.

Mónosbél Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal elfogadta az 4/2012. (III. 8.) rendeletét a Mónosbél Község Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 1/2011. (II. 17.) rendelet módosításáról (2. sz. melléklet)

III. Napirend
Egyéb ügyek, indítványok

Varga Sándorné polgármester

Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy az Észak-magyarországi Regionális Vízművek Zrt. megküldte tájékoztatóját, melyben ismerteti a 2012. évi ivóvíz és csatornaszolgáltatás díját. Kéri a képviselő-testület tagjait, mondják el javaslataikat. Mivel javaslat nem volt, kéri a képviselő-testület tagjait, szavazzanak a 2012. évi lakossági ivóvíz és csatornaszolgáltatás csökkentését szolgáló támogatás igénylésének elfogadásáról.
Mónosbél Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

23/2012. (III. 7.) sz. Képviselő – testületi határozat
Mónosbél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy döntött, hogy a 2012. évi – szolgáltató általi – lakossági ivóvíz és csatornaszolgáltatás ráfordításainak csökkentését szolgáló támogatási igényt bejelenti.

Mónosbél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a nem állami tulajdonú víziközműből ellátott település önkormányzata részéről igazolja, hogy a pályázatban közölt fajlagos ráfordítási adatok a 2012. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás-támogatás igénylésének és elbírálásának részletes feltételeiről, valamint az egészséges ivóvízzel való ellátás ideiglenes módozatainak ellentételezéséről szóló VM rendeletben szereplő feltételeknek megfelelő tartalmúak. 

- Egyúttal kötelezettséget vállal arra, hogy a fajlagos ráfordításnál figyelembe vett, illetőleg a Tárcaközi Bizottság által elfogadott mértékű amortizációt, eszközhasználati jogcímen meghatározott összeget a víziközmű felújítására, pótlására, fejlesztési hitellel kapcsolatos adósságszolgálatra fordítja.

- Nyilatkozza, hogy az államilag támogatott szennyvízközmű beruházással összefüggésben a szerződéses feltételek között nem szerepel, hogy öt éven belül a ráfordítások csökkentéséhez költségvetési (állami) támogatást nem vesz igénybe az önkormányzat. 

- Nyilatkozza, hogy a szennyvízcsatorna-hálózattal ellátott területen az ingatlanok 60 %-ának bekötése megvalósult.

- Nyilatkozza, hogy a 2012. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatás igénylésének benyújtására és a pályázattal kapcsolatos technikai teendők lebonyolítására Szirmabesenyő település önkormányzatát meghatalmazzuk.

- Nyilatkozza, hogy a pályázaton támogatást igénylő település önkormányzatának adó-, járulék-, illeték-, vagy vámtartozása nincs. Hozzájárul, hogy a támogatás folyósítója e nyilatkozat valóságtartalmának igazolását kérje közvetlenül az adó- és vámhatóságtól.

- Nyilatkozza, hogy a településen víziközművek a tulajdoni viszonyok tekintetében 2012. július 1-jétől megfelelnek a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (a továbbiakban: tv.) 6-9.§-ainak, az üzemeltetésre vonatkozóan pedig a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 109. §-ában, valamint 2012. július 1-jétől a tv. 15-34.§-aiban foglalt előírásoknak.

- Igazolja, hogy a Mónosbél Községi Önkormányzat által elfogadásra került csatornamű használati díja nem tartalmazza a környezetterhelési díjat, valamint az általános forgalmi adót. 

Fenti nyilatkozatokat a 2012. évi lakossági ivóvíz- és csatornaszolgáltatás támogatás igénylésének benyújtására tesszük.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az önkormányzati nyilatkozatok aláírására. 

Határidő: 2012. március 9.

Felelős: polgármester

Varga Sándorné polgármester

Ismerteti, hogy az ATV Fórum nevezetű műsorába egy Margit nevű televízió néző betelefonált személyes sérelem miatt. Az ATV-től megkapta a felvételt, melyet lejátszik a képviselő-testületnek.
Kérdezi a képviselő-testület tagjait, felismerték-e a telefonáló hangját, illetve az általa sérelmezett ügyet?
Antal József alpolgármester

Igen, megismerte Jaksa Mihályné hangját. A felvételen az önkormányzatról úgy beszélt, mintha ő nem lenne képviselő-testületi tag, illetve nem szavazta volna meg a sérelmezett állattartásról szóló rendeletet. A képviselő-testületi ülésen kellett volna sérelmeznie a rendeletet, de nem tette meg, a képviselő-testület egyhangúlag elfogadta az állattartást szabályozó rendeletét. Ha nem vállalja fel, hogy ő is képviselő-testületi tag – márpedig a felvételben elhangzottak alapján nem vállalja – hogy tud azon emberek szemébe nézni, akik rá adták le szavazatukat. Úgy gondolja, ha képviselő-társa nem vállalja fel, hogy képviselő-testületi tag, akkor helyet kellene adnia annak, aki ezt vállalja. 
Varga Sándorné polgármester

Felolvassa az ATV-nek megfogalmazott válaszlevelét, melyben kéri, hogy válaszlevele kapjon nyilvánosságot. Hangsúlyozza, hogy a képviselő-testület Jaksa Mihály állattartással kapcsolatos kérelmét az építésügyi szakhatóság szakvéleménye alapján utasította el. 
Ismerteti, hogy másként is vélekednek Mónosbélről: a Magyar Konyha című lapban megjelent egy cikk, amelyben Sándor Tamás nyilatkozik Mónosbél településről. 
Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy március 1-jétől elindult a Start közmunka program II. üteme. Hamarosan megkezdődik a település emlékparkjában az emlékmű áthelyezése. Javasolja, hogy képviselő-testületi ülés után nézzék meg az emlékparkban a fákat, mert az emlékmű áthelyezése után nem biztos, hogy lesz lehetőség a veszélyes fák kivágására. Czili Edéné kérelemmel fordult az önkormányzathoz, hogy a kertjébe átnyúló gesztenyefát vágják ki, mert a lehulló avartól nem tudja művelni a kertjét. 
Antal József alpolgármester

Jelzi, hogy a Béke úton lévő buszmegálló egyik sarka nincs lerögzítve. A település útjain a téli időszakban keletkezett kátyúkat is be kellene betonozni. 
Varga Sándorné polgármester

A jövő héten kerül sor a buszmegálló lebetonozására. A kátyúkat is rendbe fogjuk tenni.
Mónosbél Község Önkormányzat Képviselő-testülete a módosított 1990. évi LXV. törvény 12. § (4) bekezdés a) pontja alapján a továbbiakban zárt ülést tart, mivel önkormányzati hatósági ügyet tárgyal.

k.m.f
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Fehér Lászlóné
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          címzetes főjegyző
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