1

Iktatószám: 5676-2/2016.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Mónosbél Község Önkormányzat 2016. november 23-án 17.00 órától megtartott közmeghallgatásán a Mónosbél, Kossuth L. u. 3. sz. alatti Kultúrházban.
Jelen vannak: Varga Sándorné polgármester



 Antal József alpolgármester



 Hajnákné Koós Zsuzsanna



 Kovács Zoltán



 Surányi Józsefné önkormányzati képviselők

Meghívott vendégek: Fodor Tamás c.r. őrnagy 




 Bélapátfalva mb. őrsparancsnok
 Gál Győző rendőr-főtörzsőrmester

 Mónosbél körzeti megbízott
Település lakói közül: 23 fő

Hivatalból jelen van: Dudásné dr. Géczi Erika aljegyző



 Zvara Zsoltné jegyzőkönyvvezető

Varga Sándorné polgármester

Köszönti a megjelenteket, a képviselő-testület tagjait, valamint Fodor Tamás őrsparancsnok és Gál Győző körzeti megbízott urakat. Megállapítja, hogy 5 fő képviselő-testületi tag közül 5 fő jelen van, továbbá a lakosok közül 23 fő.
Ismerteti az alábbi napirendi pontot.

1. 
Helyi közügyeket érintő kérdések, javaslatok

Varga Sándorné polgármester
Ismerteti az önkormányzat 2016. évi gazdálkodását, beszámol az önkormányzat bevételeinek és kiadásainak alakulásáról. Elmondja, hogy a közmunkaprogram sikeres volt, értékteremtő munkát végeztek, szépítették a közterületeket és a közösségi életet is frissen tartották. 
Kéri a közmeghallgatáson megjelent lakosokat, tegyék meg észrevételeiket, felvetéseiket a település életével, a felmerülő problémákkal kapcsolatban.

Fodor Tamás c.r. őrnagy Bélapátfalva mb. őrsparancsnok
Köszönti a megjelenteket, elmondja, hogy 2016 júniusa óta ő látja el Bélapátfalvai rendőrőrs őrsparancsnoki feladatait, beszámol a rendőrőrs feladatiról, és tájékoztatja a megjelenteket, hogy kirívó bűncselekmény a településen 2016 évben nem történt. Felhívja a lakosok figyelmét, hogy bármely gondjuk, problémájuk merül fel a közbiztonsággal kapcsolatosan, bátran hívják a 107 vagy 112 segélyhívót. Kéri továbbá a közmeghallgatáson megjelent lakosokat, tegyék meg észrevételeiket a rendőrség munkájával kapcsolatosan.
Gál Győző körzeti megbízott
Köszönti a megjelenteket, tájékoztatja a jelenlévőket, hogy hamarosan mónosbéli lakos lesz, és még többet tud tenni a település közbiztonságáért. Kéri a lakosságot, forduljon hozzá bizalommal.
Madarász István Rózsa úti lakos 
Megköszöni, hogy a Rózsa utcát az önkormányzat lekövezte és így még könnyebb megközelíteni az ott lévő ingatlanokat. Az ott telekkel rendelkezők jellemzően állattartással foglalkoznak, azonban ezen utat sokszor nem megfelelően használják bizonyos egyének. Mint például, autó- motorgyorsulási versenyt tartanak, jogosítvánnyal nem rendelkezők rallyznak, autóikat, motorjaikat „bőgetik”. Ami nagyon zavaró a kint élő állatokra, valamint igen balesetveszélyes. Kéri a polgármester asszony, illetve a rendőrség segítségét ezen probléma megszűntetésében, még azelőtt mielőtt nagyobb baleset nem történik.
Fodor Tamás c.r. őrnagy Bélapátfalva mb. őrsparancsnok
Kéri a felszólalót, hogy amikor ilyen eseményt tapasztal az utcában, azonnal jelezze a rendőrőrsön, helyszínen lefolytatott ellenőrzés során tudja szankcionálni a randalírozókat. Javasolja az utca elejére – végére „Magánút” tábla kihelyezését. 
Madarász István Rózsa úti lakos – 
A település belterületén róka mászkál. Kéri a rendőrség segítségét a róka kilövésével kapcsolatosan. 

Gál Győző körzeti megbízott 

A róka kilövése nem a rendőrség feladata. Ezen feladatokat a vadásztársaság emberei látják el. 

Varga Sándorné polgármester

Felveszem a kapcsolatot a vadásztársaság embereivel. 
Mivel több kérdés, javaslat nem volt, megköszöni a megjelenteknek a részvételt és a közmeghallgatást bezárja.

k.m.f.

Varga Sándorné





 Fehér Lászlóné

  polgármester






címzetes főjegyző
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